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C. (x+1)2+(y—3)2+(z—1)2=17r1

D. (x+D2+(y-3)2+(z-1)*=20

Cau 43. Trong khong gian OXyz, cho mit phang (P):2x—2y-z—4=0 vi mit cau
(S):x%+y? +22 —2x—4y—6z-11=0. Ban kinh dudng tron giao tuyén 14 :

A.2 B.5 C.3 D. 4

Cau 44. Trong khong gian OXyz, cho mit phang (P):x+2y-2z-m—1=0 va mit ciu

(S):x2 +y2 +22 —2x+4y—2z-3=0.Mit phang tiép xtc mat cau khi :

m=-3 m=3 m=3 m=3
A. B. C. D.
m=-15 m=-15 m=-5 m=15

Cau 45. Trong khong gian OXyz , mit cau (S): X2+ y2 +22 —4dmx+ 4y+2mz + m® +4m=0 c6 ban kinh
nho nhit khi m bang :

A. B. l C. ﬁ D.0
3 2

2o | —

Céu 46. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho diém M(1;-1;2) , N(3;1;4). Mit cau duong kinh MN c¢6
phuong trinh la:

A (x+2) +y* +(z+3) =3 B. (x—2) +y*+(z-3) =3
C. (x=1) +(y-1) +(z-1) =3 D. (x-1)" +(y-1) +(z-1)" =12

Cau 47. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau (S)c6 tam /(5;4;3), bankinh R =4. Hay

tim phuong trinh ctia mét cau () ?
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A(x=5) +(y-4) +(z-3)" =2 B. (x=5) +(y—-4) +(z-3) =16

C.(x+5)2 +(y+4)2 +(z+3)2 =2 D.(x+5)2 +(y+4)2 +(z+3)2 =16

Cau 48. Trong khong gian v6i hé toa 6 Oxyz, cho mit cdu(S):(x—5)" +(y+4) +z*=9. Hay tim toa
do tam I va ban kinh R ctia mt cau (5)?

A.I(-54;0), R=3 B. I(-5;4;0), R=9

C. I(5-4;,0), R=3 D./(5;-4;0), R=9

Ciu 49. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh

X+ 422 =2mx+2(m—2)y—2(m+3)z+8m+37 =0 la phuong trinh ctia mit cau:
A.m< =2 hay m>4 B. m<—4 hay m>?2

C. m<—4 hay m>-2 D.m<-2 hay m=4.

Céu 50. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (1; —1;3) va mit cau (S ) c6 phuong trinh
(x— 1)2 +(y+ 2)2 +z* =9. Khang dinh ding la:

A. M nam ngoai () B. M nim trong ()
C. M nim trén(S) D. M trung véi tdm cua (S)

Cau 51. Trong khong gian vdi hé toa 46 Oxyz, cho mit cau (S) co tim 7 (3; —2;4) va tiép xtc vai truc

Oy. Viét phuong trinh ctia mit cau (S).
A (x+3) +(y-2) +(z+4) =25 B.(x+3) +(y-2) +(z+4) =45

C.(x=3) +(y+2) +(z—4) =25 D.(x=3) +(y+2) +(z-4) =54
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Céu 52. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , cho hai diém B(1;1;9), C(1;4;0) . Mit ciu (S) di qua diém
B va tiép xtc v6i mit phang (Oxy) tai C ¢ phuong trinh la:

A. (x=1)" +(y-4) +(z-5) =25 B.(x—1) +(y-)4* +(z-5) =5
C.(x+1)2+(y+4)2 +(z+5)2 =25 D. (x+1)2 +(y+4)2 +(z+5)2 =5
Céu 53. Cho mit cau (S) tim I ban kinh R va c6 phuong trinh: x*+ 7 +2°—x+2y+1=0 ménh dé
nao ding
A. I(—l;l;Oj va R=l B. I(l;—l;Oj va R=l C. I(l;—l;Oj va R=L D. I(—l;l;Oj va R=l
2 4 2 2 2 J2 2 2

Céu 54. Trong mit cau (S): (x+ 1)2 +(y— 2)2 +(z —3)2 =12. Trong cac ménh dé sau, ménh dé ndo sai:

A. S co thm 1(-1;2;3) B. S ¢6 ban kinh R =2+/3

C. S di qua diém M(1;0;1)  D. S di qua diém N(-3:4;2)

Cau 55 Lap phuong trinh mat cAu duong kinh AB v6i A(6;2;-5) va B(-4;0;7)
A (x=5) +(y=1) +(z+6) =62 B. (x+5) +(y+1) +(z-6)’ =62

C. (x=1)+(y=1y +(z-1) =62 D. (x+1) +(y+1) +(z+1) =62

Céu 56: Phuong trinh mit cau tim I(2;1;-2) di qua (3;2;-1) la:
A X+ +2°—4x-2y+4z-6=0 B. X’ + )’ +z2° +4x-2y+4z-6=0

C. X" +y +2° —4x—2y+4z-12=0 D. X’ +)y +z°—4x-2y-4z+6=0
Céu 57: Phuong trinh mit cau tdm I(1;2;-3) ban kinh R=2 1a:

A X +y +2°+2x—4y—62+10=0 B. X’ 4+’ +2"-2x-4y+6z+10=0
C. (x=1) +(y-2)" +(z+3) =3 D. (x+1) +(y+2) +(z-3) =2

Céu 58: : Ban kinh mit cau di qua bon diém 0(0;0;0), A(4;0;0), B(0:4;0) va C(0;0;4) 1a :
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AN2 B. V2 c. 32 D. 12

Cau 59. Trong khéng gian vé6i hé toa d Oxyz, cho mat cau (S):(x+1)” +(y—2)* +(z—1)* =9. Toa d¢
tam I va ban kinh R cua (S) la:

A. I(-1;2;1) va R=3 B. I(1,-2;-1) va R=3
C. I(-1;2;1) va R=9 D. I(1;-2;-1) va R=9

Cau 60. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit ciu (S) c6 phuong trinh

x2+y2+zz—2x+4y+1:O.Toadé tam I va ban kinh R cua mit cau (S) la:
A. 1(1,-2;0) va R=+6 B. I(1;-2;1) va R=+6
C. I(1;-2;1) va R=2 D. I(1,-2;0) va R=2

Cau 61. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mit cdu co6 phuong trinh la
(S):x? +y* +2% —2x+6y+4z=0. Bibt OA, (O la gbc toa dd) la dudng kinh ciia mit cau (S). Toa do
diém Ala

A. A(-1;3;2) B. A(-1;,-3;2) C. A(2;,-6;-4) D. A(-2;6;4)

Cau 62. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao la phuong trinh

cﬁamétcﬁu:
A. 1 +y2 +2° ~10xy -8y +2z-1=0
B. 3x% +3y% +322 —2x—6y +4z-1=0

C. 2x%* +2y* +22% - 2x -6y +42+9=0

D. x2+(y—z)2 —2x—4(y—z)—9=0
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Céu 63. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S): x>+ y2 +2% —8x +4y+2z-4=0. Ban
kinh R cuia mit cau (S) 1a:

A. R=+17 B. R=+/88 C.R=2 D. R=5
Cau 64. Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, cho mit cau (S) x% + y2 +2%-2x ~4y—6z=0. Trongba
(0;0;0),(1;2;3),(2;-1;—1) diém c6 bao nhiéu diém thudc mat cau (S) ?
A. 0 B. 1 C.2 D. 3
Cau 65. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S) 2% + Zyz +22% +4x— 8y+2=0.Toado

tam I va ban kinh R ctia mat cau la:

A. 1(-2;4;0);R=32 B. I(-1;2;0);R=7
C. I(-1;2;0);R=2 D. I(-1;2;-1);R=+6

Céu 66. Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (5):2x2 +2y2 +222 +12x-4y+4=0. Mat cau (S) ¢o
duong kinh AB. Biét diém A(—1;-1;0) thudc mit cau (S). Toa do diém B 1a
A. B(-5;3;-2) B. B(-11;5;0) C. B(-11;5;-4) D. B(-5;3;0)

Céu 67. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;-2;1), B(-1;0;3). TAm mit cau (S) dudng kinh AB ¢
toa do la:
A. B(0;-2;4) B. B(2;-2;-2) C. B(0;-1;2) D. B(-2;2;2)

Cau 68. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém A(2;1;-3),B(4;3;-2),C(6;—4;-1) . Phuong

trinh mat cau tdm A di qua trong tim G cua tam giac ABC 1a:

A (x=2)%+(y-1)* +(z+3)* =6 B. (x+2)* +(y+1)* +(z-3)* =6
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C. (x=2%+(y-1)*+(z+3)* =4 D. (x+2)% +(y+1)* +(z-3)* =4

Cau 69. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho dudng thing a’:xT_1 :% :—iZ va hai diém
A(2;1;0); B(-2;3;2).Viét phuwong trinh mat cau di qua 4,B va c6 tim thudc duong thang d.

A. (x=3 +(y-1)2*+(z+2)* =5 B. (x—1)% +(y-1)* +(z+2)* =17

C. (x+1)* +(y+1)> +(z-2)* =17 D. (x+3)* +(y+1)* +(z=2)> =5

Cau 70. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(-2;0;-3), B(2;2;-1). Phuong trinh nao

sau day 13 phuong trinh mit ciu dudng kinh AB?
A P4y +22 +2y—4z-1=0 B. x* +y? +2° —2x—4z+1=0
C. x2+y2+zz—2y+4z—1:0 D. x2+y2+zz—2y—4z—1:0

Cau 71. Trong khong gian véi hé toa dg Oxyz, cho mat cAu (S) co tam I(—l; 4;2) , biét thé tich khéi ciu

bang 9727 . Khi d6 phuong trinh cia mit cau (S) 1a:
A (x+1) +(y-4) +(z=2) =81 B. (x+1) +(y-4)* +(z-2)" =9
C. (x=17+(y+4) +(z=2)* =81 D. (x-1)+(y+4) +(z-2)" =9

Cau 72. Trong khong gian voi hé truc toa dé Oxyz, cho diém A(-1;2;-1), B(2;1;-1), C(3;0;1). Mat cau
di qua 4 diém O, A, B, C. (O 1a gbc toa d6) c6 ban kinh bang:

A. R=13 B. R=213 C. R=+14 D. R=214
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Cau 73. Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, mat cAu tam [ (2; -1; 2) vadiqua diém A (2; 0; 1) c6 phuong
trinh 1a:

A (x=2) +(y+1) +(z-2)* =2 B. (x+2)  +(y-1) +(z+2)° =2
C. (x=2) +(y+1) +(z-2) =1 D. (x+2) +(y-1) +(z+2)" =1
Cau 74. Trong khong gian vai h¢ toa do Oxyz, cho hai diém A(4,—3,7), B(2,1,3) . Phuong trinh mat cau

c6 duong kinh AB la:

A. (x+3)2 +(y—1)2+(z+5)2 =9 B. (x—3)2+(y+1)2+(z—5)2 =9

C. (x+3)* +(y=1) +(z+5)" =35 D. (x-3)+(y+1)*+(z—5)° =35

Cau 75. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(1;2;0),B(-3;4;2). Piém I trén truc Ox
cach déu hai diém A, B. Phuong trinh mit ciu tAm I, di qua hai diém A, B la:

A. (x+3)2 +y2+22 =20 B. (x-3) +y2+2% =20

C. (x+1)% +(y=3)* +(z-1)? =% D. (x+1)% +(y—3)* +(z-1)* =20
Cau 76. Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz, cho cac diém A(1;2;5),B(2;1;1) va C(0;0;3). Phuong
trinh mit cau (S) ¢6 tdm 14 trong tAm tam giac ABC va ban kinh bang 3.

A (x=1)*+(y-1)*+(z-3)* =3 B. (x-1)* +(y-1)* +(z-3)* =9
C. (x+1)% +(y+1)? +(z+3)* =9 D. (x+1)* +(y+1)* +(z+3)* =3

Cau 77. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mat cAu (S)cotam I (1; 3; —2) , biét dién tich mat cAu

bang 1007 . Khi d¢6 phuong trinh ctia mat cau (S) la:
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A X2+ y? 427 —2x—6y+4z+4=0 B.x? +y* +2%> —2x—6y+4z2-86=0
C. x> +y? +22 —2x—6y+4z+9=0 D. x> +y? +2% —2x -6y +4z-11=0

Cau 78. Trong khong gian véi hé truc toa dé Oxyz, cho ba diém A(0;2;0),B(-1;1;4) va C(3;-2;1). Mit
cu (S) tim I di qua A, B, C va do dai OI =+/5 (biét tm I c6 hoanh do nguyén, O 1a gbc toa d6). Ban kinh

mit cau (S) la:
A. R=2 B. R=3 C.R=4 D. R=5

Cau 79. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mat phang (P): 2x—-2y—-z—-4=0 va mat cau
(S): x* +y* + 2% —2x—4y—62-11=0. Khing dinh nao sau day dung ?

A. Mit phiang (P) di qua tdm ctia mit cau (S)

B. Mit phang (P) tiép xuc voi mit cau (S)

C. Mit phéng (P) cit mit cau (S) theo mot duong tron va khong di qua tdm

D. Mit phang (P) khong ¢ diém chung véi mit cau (S)

Cau 80. Trong khong gian vai hé toa 46 Oxyz, cho mit phang (P):2x + y—2z+10=0 va diém1(2;1;3).

Phuong trinh mit cdu tdm I cit (P) theo mot dudng tron c¢6 ban kinh bang 4.

A (S):(x+22 +(y+1)2 +(z+3)> =25  B.(S):(x-2)* +(y-1)* +(z-3)* =25

C. (S):(x-2*+(y-1)*+(z=3)* =9 D. (S):(x—2)* +(y-1)*+(z-3)* =16

Cau 81. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phang (P):6x+ 3y—2z-1=0va mat cau
(S): X+ y2 +2% —6x -4y-2z-11=0. Mat phang (P) cit mat cau (S) theo giao tuyén 1a mot dudng tron
(C). Ban kinh duong tron tam (C) 1a:

A.r=2 B.r=3 C.r=4 D.r=5
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Céu 82. Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho mit phang (P): 2x —2y—z—-4=0 vamat cau
(S): X+ y2 +2% - 2x -4y—-6z-11=0. Mat phang (P) cit mat cau (S) theo mot duong tron c6 tam H.

Toa dd tam duong tron la:

A. H(3;0;2) B. H(-1;4;4) C. H(1;2;3) D. H(2;-2;-1)
" R ) A R . 2 x+5 @79z Ut
Cau 83. Trong khong gian vai hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d: > S 1 vadiem M(4;1;6).

Duong théng d cit mat cau (S), co6 tam M, tai hai diém A, B sao cho AB=6. Phuong trinh cua mat cau
(S) la:

A (x—4)2 +(y—-1)2 +(2-6)* =18 B. (x=4)* +(y-1)* +(z-6)* =16

C. (x—4)* +(y-1)* +(z-6)* =25 D. (x—4)*+(y-1)* +(z—6)* = 36
Cau 84. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang(P): x + y+z+5=0.Mait cau (S) c6 ban kinh mit cau
R = 4 va cat mit phang (P) theo giao tuyén 1a duong tron (C) c6 tim H(1;-2;—4) ban kinh r = J13 , biét
rang tim mit cau (S) c6 hoanh d6 duong. Phuong trinh mit cau (S) la:
A. (x=2)% +(y+1)* +(z+3)* =16 B. (x-2)* +(y+3)* +(z+5)* =16
C. (x-1)*+(y+2)> +(z+4)* =16 D. (x—2)*+(y+3)* +(z+5)* =13
Céu 85. Trong khong gian hé truc toa d6 Om. Ban kinh mat cau (S) bang bao nhiéu?
A.R=3 B. R=4 C.R=5 D. R =8
Cau 86. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mit cdu (S) c6 phuong trinh 14
(S): X2+ y2 +22 -2x-4y-6z-11=0. Mat phang nao dudi day cit mat cau S theo mot duong tron co

béan kinh dudng tron bang 4?
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A. x-2y-2z-3=0 B. 2x+2y+z+3=0
C. x-2y+2z+3=0 D. 2x-2y-z-4=0

Cau 87. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mat phang (P): 6x + 3y — 2z — 1 = 0 va mit cau
(S):x* +y* + 2% —6x—4y—22z-11=0. Khing dinh nao sau day la dung?
A. Mit phang (P) di qua tAm cta mit cau (S)

B. Mit phang (P) tiép xtic véi mit cau (S)

C. Mit pha (P): 2x + 2y+z+5=0ng (P) cit mat cau (S) theo mot dudng tron va khong di qua tim

D. Mit phang (P) khong ¢ diém chung véi mit cau (S)

Cau 88. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) : (x —1)2 +(y— 1)2 +(z+ 2)2 =9va mit phang

(P):x+2y—-z-5=0. Khiang dinh nao sau day 1a ding?
A. Mit phang (P) di qua tm ctia mét cau (S)

B. Mit phang (P) tiép xuc voi mit cau (S)

C. Mit phéng (P) cit mit cau (S) theo mot duong tron va khong di qua tdm

D. Mit phang (P) khong ¢6 diém chung véi mit cau (S)

Ciau 89. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) : (x— 1)2 +(y— 1)2 +(z+ 2)2 =9va mit phang
(P):x+2y-z—-11=0. Mat phang (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a mot dudng tron (C) tim H c6 toa

do la:

A. H(0;-1,-1) B. H(1;1,-2) C. H(2;3;-3) D. H(3;5;,-4)

x+2 y-2 z+3
3
khoang céch tir 4 dén A. Phuong trinh mat cAu tAm A4, cit A tai hai diém B va C sao cho BC = 8.

. Tinh

Cau 90. Trong khong gian toa 4o Oxyz, cho diém A(0;0;-2) va dudng thang A :
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